

# NAVODILA ZA OPRAVLJANJE PREDMETA »DRUŽINSKA MEDICINA« ZA NOSTRIFIKANTE PRIJAVA NA IZPIT

Kandidirati se za izpit prijavijo na dekanatu MF v Ljubljani vsaj 14 dni pred predvidenim terminom izpita po pravilih, ki veljajo na MF Ljubljana.

## PRIPOROČILA ZA PRIPRAVO NA IZPIT

Za uspešno opravljen izpit je poleg kliničnega znanja potrebno poznati pravne okvire dela zdravnika v osnovnem zdravstvu ter prikazati nekatere veščine. Nostrifikantom pogosto dela težavo to, da niso vajeni testnih vprašanj in ne vedo katere klinične veščine se preverjajo in kako preverjanje poteka.

- Osnovno študijsko gradivo za pripravo na izpit je učbenik Družinska medicina (uredniki: Igor Švab, Zalika Klemenc Ketiš, Vesna Homar).

Učbenik je možno tudi kupiti - povezava do spletne strani:

<https://www.mf.uni-lj.si/o-fakulteti/druge-aktivnosti/knjigarna-prodajalna-artiklov-ul-mf>

- Najboljša pot v pripravi na izpit to, da se pravočasno (vsaj mesec dni pred izpitom) povežejo z mentorjem v ambulanti in z njim nekaj dni preživite v ambulanto, da spoznate organizacijo zdravstvenega sistema v Sloveniji in se v praksi srečate z veščinami, ki jih preverjamo na praktičnem delu izpita. Seznam aktualnih mentorjev najdete na spletni strani predmeta Primarno zdravstveno varstvo za 6. letnik: [Mentorji](#).
- Na posebno pisno prošnjo lahko sodelujete tudi pri pouku družinske medicine, ki poteka za redne študente. Pouk poteka praviloma ob torkih dopoldne v malih skupinah.

## IZPIT

Izpit obsega pisni test, praktični del – preverjanje kliničnih veščin (OSCE) in ustni zagovor.

- Pisni izpit je sestavljen iz 80 vprašanj testnega tipa. Vprašanja so povzeta po učbeniku Švab I (ed.): Družinska medicina ter dodatnih gradivih za predmet Primarno zdravstveno varstvo, ki jih najdete na spletni strani tega predmeta: [PZV - Delovni zvezek](#). Za pisni izpit je na razpolago 80 minut časa. Pisni izpit je opravljen pozitivno, če kandidirat zbere vsaj 60 % vseh točk. Primeri pisnih vprašanj so v prilogi.
- Praktični del izpita poteka v obliki preverjanja praktičnih veščin na 9 OSCE postajah takoj po pisnem delu izpita. Praktični del izpita je pozitivno opravljen, če kandidat pozitivno opravi šest postaj. Seznam OSCE postaj ter primeri navodil za izvedbo praktičnih veščin so v prilogi.
- Ustni zagovor poteka pri enem od učiteljev predmeta, praviloma pri predstojniku katedre za družinsko medicino prof. dr. Igorju Švabu, praviloma isti dan kot pisni in praktični del izpita. Ustni izpit poteka tako, da se profesor in kandidat pozovita o primerih bolnikov. Primeri za ustni izpit z razlago poteka ustnega izpita so v prilogi. V primeru nejasnosti je kontaktna oseba tajnica katedre za družinsko medicino, gospa Lea Vilman, 01 438 69 15, e- mail: [kdrmed@mf.uni-lj.si](mailto:kdrmed@mf.uni-lj.si).